



<https://www.kursy.cz/povinnosti-v-podnikove-ekologii-v-roce-2020-productskenvi19/>

Konference

Povinnosti v podnikové ekologii v roce 2020

[Ing. Jaromír Manhart](#), [Ing. Václav Kuncel](#), [Bc. Jiří Tichý](#), [Ing. Radka Vokurková](#), [Ing. Lenka Lišková](#), [RNDr. Oldřich Jarolím](#), [Zbyněk Moravec](#), [Ing. Zbyněk Krayzel](#), [Ing. Oldřich Petira, CSc.](#), [Ing. Petr Šulc](#)

Kompletní přehled české a evropské legislativy všech složek životního prostředí a její odraz v podnikové praxi. Ujasnění stávajících i nových povinností, které musí podnikový ekolog znát a uplatňovat v každodenní práci. Celistvý obrázek povinností podnikového ekologa dotvoří konfrontace s přestupky a nejčastějšími pochybeními z pohledu ČIŽP a kraje.

Termíny a přihláška

Datum	Čas	Město	Místo	Cena	
19.11.2019	9:00 - 16:30	Praha	Hotel Olympik Tristar	3411 Kč	Jakmile vypíšeme nový termín, dáme Vám vědět. Nechte nám prosím na sebe [link]kontakt[/link] . Požádat o nový termín

Ceny jsou uvedeny bez DPH 21 %.

Sleva 10 % pro každého přihlášeného při současné objednávce jednoho semináře **3-5 osob**.

Sleva 20 % pro každého přihlášeného při současné objednávce jednoho semináře **6 a více osob**.

Lektor

Ing. Jaromír Manhart

ředitel odboru odpadů Ministerstva životního prostředí

Ing. Václav Kuncel

je absolventem inženýrského studia Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava v oboru Zpracování a zneškodňování odpadů.

Poskytuje poradenské služby v oblasti životního prostředí, které vyplývají z platné environmentální legislativy. Je lektorem v legislativě odpadového hospodářství, ochrany vod a ovzduší, nakládání s CHLaS, PZH, IRZ a IPPC...

Bc. Jiří Tichý

absolvent Fakulty mechatroniky, informatiky a mezioborových studií – Technické univerzity v Liberci v oblasti Informatiky a logistiky. V současnosti pracuje jako poradce ve firmě Inisoft consulting s.r.o. v oblastech nakládání s odpady a v ochraně ovzduší s přesahem k CHLaS, PZH a IRZ, a specialista na problematiku nakládání s obaly. Zajišťuje služby externího ekologa či realizaci provozních řádů zařízení. Ve společnosti Inisoft prošel také oddělením Technické podpory, a tak skvěle kombinuje legislativu životního prostředí s informačními technologiemi.